



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

#### **Щодо виконання норм Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж», а саме проблеми безперешкодного доступу до інфраструктури у м. Дніпро**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 15 січня 2020 року (протокол № 11) питання на тему: «Щодо виконання норм Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж», а саме проблеми безперешкодного доступу до інфраструктури у м. Дніпро».

До Комітету звернулася Асоціація «Телекомунікаційна палата України» у зв'язку з ситуацією, що склалася у м. Дніпро, а саме, відмові в укладенні договорів з доступу до інфраструктури з боку управляючих компаній.

Комітет направив запрошення на засідання до Міністерства цифрової трансформації України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, Дніпровського міського голови, а також Асоціації «Телекомунікаційна палата України».

Дніпровський міський голова на засідання не прибув, інформації про позицію Дніпровської міської ради не надав, причини неявки не повідомив.

Асоціація «Телекомунікаційна палата України» повідомила, що у листопаді 2018 року управляючі компанії Комунальне підприємство «Житлосервіс-2» ДМР та Комунальне підприємство «Житлове господарство Самарського району» ДМР в односторонньому порядку розірвали договори з доступу та з цього часу відмовляються укладати, переукладати та продовжувати відповідні договори.

На думку Асоціації, рішення щодо відмови у продовженні договорів з доступу спровоковано органами місцевого самоврядування, оскільки рішення Дніпровської міської ради «Про затвердження Порядку ведення обліку безхазяйних технічних мереж та споруд» від 19.07.2017 № 42/23 (зі змінами від 23.01.2019) має забезпечити прийняття на баланс комунальних підприємств всіх раніше змонтованих операторами телекомунікацій мереж.

Комунальні підприємства з посиланням на рішення Дніпровської міської ради вимагають від операторів, провайдерів телекомунікацій терміново надати документи, що підтверджують право власності на кожен об'єкт (телекомунікаційне обладнання, кабель, абонентську проводку, розгалужувальний пристрій тощо) по кожній адресі окремо із зазначенням його виду, розміру тощо. Додатково вимагається зазначити технічні характеристики об'єктів та їх конкретне місце розташування, а також документи на підтвердження встановлення об'єктів.

В той же час, направлена операторами, провайдерами телекомунікацій інформація щодо дислокації та переліку обладнання відповідно до договорів з доступу в період з 2011 року по 2018 рік не береться до уваги.

26.11.2019 року Дніпровською міською радою прийнято рішення №1135 «Про проведення незалежної оцінки вартості та зарахування на позабалансовий рахунок КП «Жилсервіс-2» ДМР та КП «ЖГ Самарського району» ДМР безхазяйних будинкових розподільних мереж» до яких віднесено телекомунікаційне обладнання, кабелі, абонентська проводка, розгалужувальні пристрої до технічних і будинкових розподільних мереж та споруд у 1391 житловому будинку, адресний перелік яких наведено без будь-яких уточнень щодо виду обладнання чи наявності маркування.

Інформація про те, обладнання яких операторів, провайдерів телекомунікацій віднесено до безхазяйних наразі відсутня, водночас, деякі оператори телекомунікацій мають власні телекомунікаційні мережі в більшості будинків з наведеного списку та щодо яких комунальними підприємствами було відмовлено у провадженні договорів з доступу.

Враховуючи такі дії Дніпровської міської ради та підпорядкованих їм комунальних підприємств Асоціація «Телекомунікаційна палата України» вважає, що існує загроза у безперешкодному доступі до власних телекомунікаційних мереж операторів, провайдерів телекомунікацій, які працюють у м. Дніпро з метою обслуговування телекомунікаційних мереж та надання телекомунікаційних послуг.

Комітет відзначає, що відповідно до частини сьомої статті 16 Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж» власник інфраструктури об'єкта доступу не має права розірвати договір з доступу без згоди замовника або відмовити йому у продовженні строку дії договору з доступу, за умови належного виконання замовником умов договору з доступу.

Таким чином, безпідставне розірвання договорів про доступ з боку комунальних підприємств у випадку дотримання умов договорів операторами, провайдерами телекомунікацій є порушенням чинного законодавства, що у свою чергу може призвести до порушення прав громадян – споживачів телекомунікаційних послуг та припинення надання послуг.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Дніпровській міській раді рішення № 54/40 від 23.01.2019 «Про внесення змін до рішення міської ради від 19.07.2017 № 42/23 «Про затвердження Порядку ведення обліку безхазяйних технічних мереж та споруд» та рішення № 1135 від 26.11.2019 «Про проведення незалежної оцінки вартості та зарахування на позабалансовий рахунок КП «Жилсервіс-2» ДМР та КП «ЖГ Самарського району» ДМР безхазяйних будинкових розподільних мереж» привести у відповідність до Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж», нормативно-правових актів, прийнятих на його виконання.

2. Рекомендувати Дніпровській міській раді посилити контроль за комунальним підприємствами щодо дотримання ними вимог Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж».

3. Направити рішення Комітету до Дніпровської міської ради, Асоціації «Телекомунікаційна палата України».

**Голова Комітету**



**М. В. Крячко**